
Ｑ９　この授業によって知的好奇心が刺激されたり、新しいものの見方が得られたりした 

【部門別・形態別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

計セ 講義 472 1,116 1,369 449 258 3,664
12.88% 30.46% 37.36% 12.25% 7.04% 100.00%

外セ 語学 2,452 3,284 2,588 534 198 9,056
27.08% 36.26% 28.58% 5.90% 2.19% 100.00%

スポ健 演習 942 543 323 47 24 1,879
50.13% 28.90% 17.19% 2.50% 1.28% 100.00%

共通科目 講義 1,277 1,579 871 231 105 4,063
31.43% 38.86% 21.44% 5.69% 2.58% 100.00%

法学部 講義 2,098 3,470 2,877 791 426 9,662
21.71% 35.91% 29.78% 8.19% 4.41% 100.00%

演習 569 377 102 20 7 1,075
52.93% 35.07% 9.49% 1.86% 0.65% 100.00%

計 2,667 3,847 2,979 811 433 10,737
24.84% 35.83% 27.75% 7.55% 4.03% 100.00%

経済学部 講義 1,959 2,419 2,137 655 343 7,513
26.07% 32.20% 28.44% 8.72% 4.57% 100.00%

演習 868 504 191 40 19 1,622
53.51% 31.07% 11.78% 2.47% 1.17% 100.00%

計 2,827 2,923 2,328 695 362 9,135
30.95% 32.00% 25.48% 7.61% 3.96% 100.00%

文学部 講義 2,143 2,569 1,450 410 152 6,724
31.87% 38.21% 21.56% 6.10% 2.26% 100.00%

演習 1,949 1,724 675 165 62 4,575
42.60% 37.68% 14.75% 3.61% 1.36% 100.00%

計 4,092 4,293 2,125 575 214 11,299
36.22% 37.99% 18.81% 5.09% 1.89% 100.00%

理学部 講義 616 982 1,100 245 145 3,088
19.95% 31.80% 35.62% 7.93% 4.70% 100.00%

演習 241 336 350 76 57 1,060
22.74% 31.70% 33.02% 7.17% 5.38% 100.00%

計 857 1,318 1,450 321 202 4,148
20.66% 31.77% 34.96% 7.74% 4.87% 100.00%

教職課程 講義 453 497 216 52 32 1,250
36.24% 39.76% 17.28% 4.16% 2.56% 100.00%

演習 696 555 207 36 15 1,509
46.12% 36.78% 13.72% 2.39% 0.99% 100.00%

計 1,149 1,052 423 88 47 2,759
41.65% 38.13% 15.33% 3.19% 1.70% 100.00%

学芸員 講義 204 301 97 29 8 639
31.92% 47.10% 15.18% 4.54% 1.25% 100.00%

演習 67 33 4 2 0 106
63.21% 31.13% 3.77% 1.89% 0.00% 100.00%

計 271 334 101 31 8 745
36.38% 44.83% 13.56% 4.16% 1.07% 100.00%

合計 17,006 20,289 14,557 3,782 1,851 57,485
29.58% 35.29% 25.32% 6.58% 3.22% 100.00%

【形態別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

講義 9,222 12,933 10,117 2,862 1,469 36,603
25.19% 35.33% 27.64% 7.82% 4.01% 100.00%

演習 5,332 4,072 1,852 386 184 11,826
45.09% 34.43% 15.66% 3.26% 1.56% 100.00%

語学 2,452 3,284 2,588 534 198 9,056
27.08% 36.26% 28.58% 5.90% 2.19% 100.00%

合計 17,006 20,289 14,557 3,782 1,851 57,485
29.58% 35.29% 25.32% 6.58% 3.22% 100.00%

【学部生・学年別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

学部１年 5,548 7,789 6,586 1,861 966 22,750
24.39% 34.24% 28.95% 8.18% 4.25% 100.00%

学部２年 4,313 6,165 4,374 1,071 466 16,389
26.32% 37.62% 26.69% 6.53% 2.84% 100.00%

学部３年 3,693 3,697 2,138 536 241 10,305
35.84% 35.88% 20.75% 5.20% 2.34% 100.00%

学部４年 2,114 1,521 754 143 81 4,613
45.83% 32.97% 16.35% 3.10% 1.76% 100.00%

【総履修者数ランク別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

25名以下 3,810 2,996 1,319 256 107 8,488
44.89% 35.30% 15.54% 3.02% 1.26% 100.00%

26～50名 4,641 4,969 3,319 745 294 13,968
33.23% 35.57% 23.76% 5.33% 2.10% 100.00%

51～100名 2,557 3,671 3,322 902 513 10,965
23.32% 33.48% 30.30% 8.23% 4.68% 100.00%

101～200名 2,812 3,711 2,374 695 296 9,888
28.44% 37.53% 24.01% 7.03% 2.99% 100.00%

201名以上 3,186 4,942 4,223 1,184 641 14,176
22.47% 34.86% 29.79% 8.35% 4.52% 100.00%

合計 17,006 20,289 14,557 3,782 1,851 57,485
29.58% 35.29% 25.32% 6.58% 3.22% 100.00%
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